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ΠΡΟΤΑΣΗ για Έναρξη ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ (?). Του Χρήστου Καϋμενάκη, από
χθες μέλος ξανά του Προεδρείου του ΔΣ της ΟΔΥΕ (*)

 
Αθήνα 9 Οκτωβρίου 2019.

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,
δημοσιεύω την ΠΡΟΤΑΣΗ που κατέθεσα σήμερα Τετάρτη 9 Οκτωβρίου 2019, την
πρώτη ημέρα της διήμερης συνεδρίασης του ΔΣ της ΟΔΥΕ, για ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ με
διάρκεια και πολλές μορφές.
Με τη διευκρίνηση ότι έχουν κατατεθεί και άλλες προτάσεις, από άλλους συνδικαλιστές.
Η απόφαση για τις μορφές και την έναρξη των Κινητοποιήσεων θα ληφθεί στην
αυριανή 2η ημέρα της συνεδρίασης...

Είναι η πρώτη μου τοποθέτηση/πρόταση στη συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ, αμέσως
μετά την επανεκλογή μου σε θέση του Προεδρείου.

ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ Η ΠΡΟΤΑΣΗ

1. Καταγγέλουμε τους αρμόδιους Κυβερνητικούς, Διοικητικούς και άλλους θεσμούς που
φέρουν την ευθύνη για την όξυνση των συνθηκών εργασίας στα Δικαστήρια και τις
Εισαγγελίες, και τα Έμμισθα Υποθηκοφυλακεία και Κτηματολογικά Γραφεία της Χώρας.
Όπως, την τέως ακόμα και τη νυν Κυβέρνηση, το ΑΣΕΠ κ.α., στο βαθμό που ο κάθε
θεσμός και φορέας ευθύνεται.
Ειδικότερα φέρουν την ευθύνη για την ύπαρξη ΧΙΛΙΑΔΩΝ κενών οργανικών θέσεων
δικαστικών υπαλλήλων.
Φέρουν την ευθύνη και για την καθυστέρηση προσλήψεων δικαστικών υπαλλήλων των
κλάδων Γραμματέων, Επιμελητών και Πληροφορικής, των οποίων ο προγραμματισμός
και η έγκριση είχαν ξεκινήσει ακόμα και από το 2014 (!!!) και το 2015!

Είναι χαρακτηριστικό ότι καθυστερεί η πρόσληψη 530 δικαστικών υπαλλήλων (ΜΗ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ) όλων των κλάδων, από τις 1Κ, 2Κ και 8Κ/2017 τρεις
προκηρύξεις του ΑΣΕΠ κ.α.

2. Αρχίζουμε τις Πανελλαδικές Κινητοποιήσεις τη Δευτέρα 4 Νοεμβρίου 2019, από τις
09:00 έως τις 11:00. Καταρχάς με τη μορφή των 2ωρων ΔΙΑΚΟΠΩΝ στα ακροατήρια
και τα γραφεία.
ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ!
Και με Γενικές Συνελεύσεις, περιοδείες, και εμπλουτισμό της δράσης και της μορφής
των κινητοποιήσεων στην επόμενη συνεδρίαση!

3. Διεκδικητικό πλαίσιο:
(α) Επιτέλους, Άμεση πρόσληψη των ως άνω 530 δικαστικών υπαλλήλων (ΜΗ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ) από τις προκηρύξεις 1Κ, 2Κ και 8Κ/2017 του ΑΣΕΠ, Η
διαδικασία έγκρισης των περισσοτέρων είχε αρχίσει από το 2014!!!
Κάλυψη και των υπολοίπων κενών θέσεων δικαστικών υπαλλήλων (ΜΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ)
(β) Επαναθεσμοθέτηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών...

(*) Χρήστος Καϋμενάκης, από σήμερα Οργανωτικός Γραμματέας - μέλος του
Προεδρείου του ΔΣ της ΟΔΥΕ.
Στο οποίο επανεκλέχθηκα μόλις και μετά βίας. Αν και ήμουν μοναδικός υποψήφιος,
προταθείς από τον συνδυασμό ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ που "εδικαιούτο" μία θέση σε
διαπαραταξιακό Προεδρείο. Μόλις και μετά βίας με 9 θετικές Ψήφους. Και 5 ΑΠΟΧΕΣ
από την ψηφοφορία (οι 4 από τη ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ αλλά και 1 από την ΑΓ. ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ), 2
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Λευκά (1 από τη ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ αλλά και 1 από την ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ) και 1
Ακυρο.
Με τη συνοδεία λυσσαλέας αντίδρασης και αντιδημοκρατικών μεθοδεύσεων 3 μελών
του ΔΣ της ΟΔΥΕ από τη ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ (ΣΥΡΙΖΑ), που έφταναν μέχρι και την
προσπάθεια οιονεί συνδικαλιστικού ηθικού εκβιασμού ορισμένων μελών του ΔΣ, για να
τους "πείσουν" να μην με ψηφίσουν, να μην εκλεγώ...

Ελπίζω να έχω την ηθική στήριξη, με αρνητική και θετική κριτική, από συναδέλφους,
συνδικαλιστές και μη, οι οποίοι γνωρίζουν και εκτιμούν ότι η συμμετοχή μου στο
Προεδρείο θα βοηθήσει στο να ανέβει το κύρος, η αξιοπιστία, η δυναμική και η
αποτελεσματικότητα του ΔΣ και του Προεδρείου της ΟΔΥΕ.
ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΤΗΣ ΟΔΥΕ.

Σε ότι με αφορά, το υπόσχομαι, χωρίς, βεβαίως, εκπτώσεις στην ουσιαστική
συνδικαλιστική δράση και ενημέρωση, χωρίς φόβο, χωρίς σιωπή... Και χωρίς να
"πουλάω" τις αρχές και τις ιδέες μου, ούτε φυσικά τους συνεργάτες και όσους είμαστε
συνυποψήφιοι, μέλη και ψηφοφόροι με τον συνδυασμό ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ, Και πάνω από
όλα, χωρίς να "πουλάμε" ή να εκμεταλλευόμαστε κανένα συνάδελφο! Αλλά, αντιθέτως,
με Αλληλεγγύη σε όλους ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ τους συναδέλφους, χωρίς διακρίσεις!!!


